

Correio Argentino Suc. 7
FRANQUEO PAGADO
Cuenta N° 7211
R. Nac. de la Propiedad Intelectual N° 881153

MALI OGLASI

TURIZEM
Oddajam 2 stanovanja za 3/5 oseb v Villa Catedral - Bariloche. Informacije na Tel: (02944) 42-4978 / E-Mail: razingergrohar@ciudad.com.ar
Bungali v Bariločah. - Bungali ILIRSKA nudijo 3-sobna stanovanja z vso opremo, vse leto po odlični cenil. Tel. 02944-441814. E-mail: ilirska@bariloche.com.ar

Letalske karte, rezerva hotelov, najem avtomobilov in izleti po svetu
H. Yrigoyen 2742 - San Justo
Tel. 4441-1264 / 1265

ADVOKATI
Dr. Vital Ašič, Odvetnik Paraná 830, 5.nadstr. - Buenos Aires. Prijave na: Tel./faks: 4798-5153. e-mail: estudioasic@cpacf.org.ar

DOBOVŠEK & asociados - odvjetniki. Zapuščinske zadeve. Somellera 5507, (1439) Buenos Aires. Tel/Fax: 4602-7386. E-mail: jdobovsek@perseus.com.ar
Dr. Marjana Poznič - Odvjetnica - Uradna prevajalka za slovenski jezik Lavalle 1290, pis. 402 - Tel. 4382-1148 - 15-4088-5844-mpoznic@sfnanet.com.ar

Dr. Franc Knavs, dr. Bernard Knavs, dr. Veronika Knavs — odvjetniki - ponedeljek, torek, petek od 16. do 20. - Tucumán 1455 - 9. nadstr. "E" - Capital - Tel. in faks: 4374-7991 in 4476-0320.
Dr. Lilijana Kožar, odvjetnica; Av. Corrientes 1250, 5° F, Capital. Torek in četrtek od 16. do 19. Tel.: 4382-9216

GOSPODARSTVO
Zavarovanja M. in H. Loboda — Azcuénaga 77 - B1704FOA Ramos Mejía - Bs. As. - Tel./Fax: 4656-3653

VALUTNI TEČAJ V SLOVENIJI
20. maja 2003
1 EURO 233,00SIT
1 U\$S dolar 199,27SIT

OBVESTILA

SOBOTA, 24. maja:
Plečnikova razstava pri Slovenski kulturni akciji, v Slovenski hiši ob 20. uri.
NEDELJA, 25. maja:
Žegnanje v Slovenski hiši; ob 11.30 slovesna sveta maša, nato kosilo in popoldanska pobožnost.
SOBOTA, 31. maja:
Redni pouk na Srednješolskem tečaju RMB, ob 15. uri v Slovenski hiši. Ob 19.15 uri pa sestanek staršev.
Slovenski večer - družabna prireditev ob 20. na Pristavi v Castelarju.
NEDELJA 1. junija:
Žalna spominska proslava žrtev vojne in revolucije, ob 16. v Slovenski hiši.
ČETRTEK, 5. junija:
Spominski sestanek Zveze slovenskih mater in žena: srečanje z Manco S. Urbančič: „Moji spomini iz Št. Jošta“.
NEDELJA, 8. junija:
Občni zbor Društva Slovenska pristava, po maši na Pristavi v Castelarju.
Družabno kosilo in srečolov ob 10 letnici upokojencev Slovenske vasi, v Hladnikovem domu ob 13. uri.

OSEBNE NOVICE

Krst. V nedeljo 11. maja je bil krščen v slovenski cerkvi sv. Cirila in Metoda v Melbourne, v Avstraliji, Erik Peter Rode, sin Andreja in Monike Bukovec. Botrovala sta Mirjam Mali Štebe in Miha Mali. Krstil je p. Ciril Božič.
Srečnim staršem iskreno čestitamo!
Poroka. V cerkvi sv. Magdalene Sofie Barat v Castelarju sta se 4. aprila poročila Tatjana E. Stariha in Andrés G. Eguren. Za priče so bili njuni starši dr. Miha Stariha in Jelica Fajdiga ter Andrés G. Eguren in María Rosa Fabrizio. Poročal je župnik Martín Bernal. **Novoporočencema iskreno čestitamo in želimo obilo sreče!**

Žalni praznik spomina in pričevanja
DOMOBRANSKA PROSLAVA
Nedelja, 1, junija 2003, ob 16, uri v Slovenski hiši

- Koncelebrirana sveta maša
- Poklon pred spomenikom
- Spominska akademija v dvorani

Počastili bomo vse žrtve komunistične revolucije na Slovenskem

PROŠNJA
ZEDINJENA SLOVENIJA med drugimi dejavnostmi vsako leto pripravi našo skupno domobransko proslavo.
Ta organizacija pa je povezana z različnimi stroški. Društvo nima izrednih dohodkov, ima pa mnogo potreb in izdatkov. Zato prosimo vse rojake, da se na dan proslave pri prostovoljnih prispevkih velikodušno odzovejo.

Stare neumnosti
Nad. z 2. str.

tem spletu je nujno, da vemo, kdo in kaj sta Kučan in Roter."
- No, čas objave že ni nezanimiv. Milan Kučan ni več predsednik, v prošnjah za natovske službe se preverja, ali je prosilec kdaj kaj imel z obveščevalnimi službami, raste število nezadovoljnih z eldeesovski „privatizacijo“ Slovenije. Boste rekli, da so to zgolj naključja? "Vtisu, da bodo komunistični veljaki skušali dobiti

dobro plačana mesta v Natu in EU, se ni mogoče izogniti. Tako na Poljskem kot na Madžarskem in pri nas nenadoma začenjajo kazati veliko navdušenje za zahodne, v bistvu protikomunistične zveze. Če bomo imeli srečo, bo šlo za to, da si naberejo nezasluženi zaslužek, utegne se pa zgoditi, da bodo ob neprimerem zaslužku tudi izpodkopalavali organizacije, v katere se bodo vrinili.
Res je slišati, da Nato namerava preverjati, ali so kandidati za službe imeli zveze s politično policijo. Ob tem je treba povedati, da Ozna itd. ni bila obveščevalna služba, marveč politična policija, ki se sicer morda do neke mere ukvarja tudi z obveščevanjem, bistvo pa je uničevanje nasprotnikov komunistične partije, kar v Sloveniji le predobro poznamo. Torej je preverjanje potrebno pozdraviti, vendar ne smemo pozabiti, da je na Zahodu ogromno naivnosti in neznanja o komunizmu, njegovi strategiji in taktiki.
Eldeesovski 'privatizacija' je čudna štorija še posebej, ker ima politične posledice. Koncentracija premoženja v rokah klientov komunističnih nasledstvenih strank vpliva na politični razvoj."

- Kaj je Dušan S. Lajovic pravzaprav storil, da mu grozi izguba konzulstva? Spomnil na nesankcionirane, prikrivane totalitarne prejšnjega sistema, ogrozil kariere?

"Upam, da Dušan Lajovic ne bo posebno žalosten, če mu slovenski komunisti vzamejo častno konzulstvo. Slovenija bo s tem izgubila več kot Lajovic, saj je v njenem interesu, da jo zastopa, četudi častno, ugleden in uspešen človek. Komunistov seveda slovenski interesi ne zanimajo, saj so tako

Šolska družina šole Franceta Balantiča v San Justo izreka zahvalo in čestitke gđc. Angelci Klanšek ob visokem življenskem jubileju.
Hvaležni smo Vam za življensko delo, ki ga z veliko ljubeznijo opravljate pri nas.
Želimo Vam Božjega blagoslova in kličemo še na mnoga, zdrava, ustvarjalna leta. Naj Vam dobri Bog obilno poplača!

Slovenska kulturna akcija
prireja
Plečnikov večer in razstavo njegovih del
v soboto, 24. maja ob 20 v gornji dvorani Slovenske hiše, razstava bo odprta še za žegnanje v nedeljo, 25. maja

zakrknjeni, da bodo trdili, da so slovenski interesi isti kot njihovi. Niti najmanjšega namena seveda tudi nimajo, da bi kdaj priznali napake in zločine komunizma in se pričeli obnašati kot Slovenci med Slovenci, ne pa kot marksistični izbranci med rajo.
Dušan Lajovic je storil politično dejanje. Čas je, da se spet spomnimo komunističnih zločinov pri nas in drugje, ker se tranzicija zatika tako ekonomsko kot politično in se je potrebno spomniti, za kaj gre. Kakor prizadeti vpijejo, da je antikomunizem slabši kot komunizem, dasi ne povedo, zakaj bi bilo obsojati zločine slabše kot zločine delati, tako bo sedaj prišla parola, da je odkriti, kdo je bil pri Ozni in kakšne zločine je zakrivila, slabše kot biti pri Ozni. Objavljanje podatkov o zločinih med pametnimi ljudmi ne more biti kršitev

tajnosti osebnih podatkov."
- Toda na seznamu so tako nepomembni tatiči kot domnevne večje ribe. Naročniki udbovskega nadzorovanja pa seveda manjkajo.
"Morda bo objavljane podatkov o zločinih in zločincih res prizadelo kega tatiča izpred mnogih let, ki nikogar ne zanima, a mu bo kljub temu nerodno, toda to ne more biti razlog, da bi zamolčali komunistične zločine prejšnjega stoletja, še posebej ker je preganjanje političnih nasprotnikov kriminalizirano tudi po slovenski zakonodaji, in sicer brez zastaranja."
- Ampak se vam ne zdi, da zna evidenca biti tudi fini manipulativni material? Levih proti desnim, desnih proti levim. Če ji ne bo sledilo primerjanje šifer iz evidence z dosjeji, če so

oziroma kolikor jih še je.
"Kdor komuniste pozna, ve, da bodo njihovi taktiki napeli vse sile, da bi zmešali vse štrene. Sposobni so - in opozicija je dovolj neobgledna, da bo temu nasedla Š, da bodo naščuvali vidne opozicijske ljudi drugega proti drugemu s kakimi podatki, ki jih bodo izvlekli iz evidence. Če jim bo to uspelo, naj se opozicija kar prime za nos. Še posebej tega ni kriv Dušan Lajovic.
Pričakoval bi, da se bodo med komunističnimi nasledstveniki sami začeli ločevati duhovi. Mlajši in dovolj inteligentni med njimi gotovo vedo, da se morajo zaradi samih sebe odpovedati privilegijem, ki so jih podedovali po komunistični partiji. Ta jih je pridobila z nasiljem in s prevaro po Leninovih navodilih. Šest opozicijskih točk pove, kaj naj bi se zgodilo za začetek."
Vanessa Čokl, Večer

+

*Gospod je moj pastir,
nič mi ne manjka.
Na zelenih pašnikih mi daje ležišča.
K vodam počitka me vodi.*
(Ps. 23)

Vsem prijateljem in znancem sporočamo žalostno vest, da je 29. aprila odšla h Gospodu naša draga mama, sestra, teta in stara mama

Ljudmila Rupnik roj. Kavčič

Zahvaljujemo se vsem, ki ste zanjo molili in nam bili v oporo v tej težki uri. Posebno zahvalo izrekamo patru Alojziju Kukovici za nenehno duhovno skrb, tolažbo in pogrebno sv. mašo; ter prelatu dr. Juretu Rodetu in mons. Mirku Gogali za molitve ob krsti.
Priporočamo jo v molitev in blag spomin
Žalujoča družina in ostalo sorodstvo.